

# 幸福人居：用钱少、住得好

上市编号：2007·香港

# 碧桂园·滨湖城 老百姓买得起的好房子

## 均价3400元/m<sup>2</sup>，800里巢湖畔多层湖景洋房 即将加推

2011年全国最热门的词汇无疑是“幸福”，“十二五”开局之年首先要考虑的就是“国民幸福指数”。甚至，许多城市已将建设人民幸福城市摆在“第一目标”。什么是幸福？怎样

才幸福？多年来，日渐高涨的房价，逐渐成为制约幸福指数提升的瓶颈。而今，合肥之南碧桂园·滨湖城的日渐成熟，将全面提升合肥人居幸福指数。

“在这里我们建造的是每个人都想要的房子，营造的是市民渴望享受的幸福生活，价格是许多人的经济能力都可以承受的，所以大家没理由不喜欢。”碧桂园董事局主席对他的团队说。

幸福房价

### 为追求幸福的合肥人而建

每个人努力工作赚钱，都希望能享受到更美好的生活、让全家人过得更好一点。如果房价太高，这个梦想就难以实

现……来碧桂园·滨湖城看看，这么好的环境，这么好的房子，这么好的社区，房价远低于合肥市中心。这里是渴望度

假生活的合肥市民的福音，相信很多人都能够在碧桂园·滨湖城找到属于自己的幸福家园。

幸福社区

### 合肥极少数拥有已开业五星级标准酒店的社区

碧桂园·滨湖城创造性的将五星级标准酒店引入社区，目前，酒店已经开业，闲暇时您可以饮杯咖啡回味过往时光，

还可以邀请生意伙伴或者亲朋好友享受康体、美食、泳池等高尚配套；建有上万平方米大型商业体，已引进两千多平

米大型超市，生活十分便利。未来，滨湖城生活配套将更加齐全，全家人更可以享受安全舒心的物业服务。

幸福产品

### 800里巢湖畔，每天生活在花园里

碧桂园·滨湖城依800里巢湖而建，目前在售约67-126m<sup>2</sup>多层洋房，拥有充足楼间距，一楼附带阳光花园，能够

让阳光在家停留更久。约84m<sup>2</sup>小两房，实用率高，南面客厅宽阔，双阳台设计，绿化高，推窗可见满眼苍翠。约126m<sup>2</sup>

三房两厅，带入户花园，双阳台设计，每天都是生活在花园里，适合三代人共享天伦之乐，山水间尽享浪漫人生。

幸福交通

【滨湖城到合肥滨湖新区约30公里，市区约45公里，以政府最终公告为准】

### 南淝河大桥即将通车 20多分钟直达滨湖新区

碧桂园·滨湖城位于中庙风景区，滨湖旅游观光大道穿城而过，南淝河大桥合肥段也已于2010年底正式开工。未来通车后，从社区至合肥滨湖新区自驾

车只需20多分钟。此外，合裕路高架将于近期通车，把生活成本、时间成本降到最低。碧桂园·滨湖城环境优美、空气好，千年中庙、“湖心明珠”姥山岛、

四顶山等环绕，推窗就可以享受大自然赋予的健康生活。房子有价，健康无价！即使在路上多花点时间，但能让自己生活的更健康也是值得的。

幸福圆梦

### 在合肥之南，让幸福度假生活圆梦

“15年前，看到城市中心的房子越来越贵，我就有一个梦想，希望找到这样一个地方：有发达的路网与城市连接，很快就可以到达市区。风景优美，空气又好，建造一个配套齐全、自成

体系的大社区，房价远低于市中心，让每个人都能在这里享受幸福生活。今天在合肥之南，我可以圆梦了。”碧桂园董事局主席说。

碧桂园一直努力寻找城市中的价值沃

土，希望社会因碧桂园的存在而变得更加美好，历经19年发展，以优秀的品质和适当的价格为越来越多的人圆了住好房子的梦。今天，碧桂园·滨湖城，为追求幸福生活的合肥人圆梦。



碧桂园·滨湖城  
给您一个五星级的家



0565-861 8888

项目地址：中庙碧桂园滨湖城

网址：www.bgy.cn

碧桂园凤凰酒店网：www.bgyhotel.com/cn/default.html

【5月8日“母爱如水 快乐如巢”活动即将开幕，用亲手制作的康乃馨来表达对母亲的爱吧】



此图仅供参考，不作为法律依据。所有数据仅供参考。

集团特别推介：碧桂园·十里银滩 每个人都想拥有的海滩度假房 2011全球上市

深圳东/港深都会圈 国际滨海城

400-168-6888